



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIV, NR. 7 982

Miercuri, 3 mai 1978

4 pag. — 30 bani

În zilele de sărbătoare

PREZENȚI LA DATORIE

- Alo! Interurban 13, ce doriți?
- Cu Uzina electrică Paroșeni, vă rog.
- V-am notat. Închideți. Vă chemăm.

Ne-am început ziua de lucru în 2 mai, așa cum am început orice zi obișnuită de lucru — cu telefoane la unitățile economice, la întreprinderi și instituții. Doream să aflăm cum s-au desfășurat lucrările în zilele de sărbătoare. Cine sînt cei care au mînuit sculele și unelte, mașinile și utilajele, într-un cuvînt cei care erau prezenți la datorie în timp ce semenii lor sărbătoreau Ziua muncii, cei care munceau pentru ca ortacii lor, colegii de muncă să poată petrece în tihnă.

- V-am pregătit pentru convorbirea cu uzina...

Inginerul **Gheorghe Dinea**, șeful serviciului tehnic ne informa că în ziua de 1 Mai uzina a livrat sistemului energetic național o producție de energie electrică de 4894 000 kW. Una dintre cele mai mari producții zilnice realizate. „La obținerea acestui succes ne informa inginerul Iosif Szasz au contribuit în mod deosebit energicienii din turele conduse de Gheorghe Ionașcu, Bela Raint, Ioniță Drăghici și Dinu Șoptoreanu. Alături de ei au fost prezenți oamenii secției de reparații termomecanice conduși de maistrul principal Iuliu Man și maistrul Vasile Păcală, de șefii de echipă Dragomir Lucaci, Ionel Bolea și Arpad Vereș, sudorul Ludovic Cserba și șeful de echipă reparații electrice Gheorghe Stănișel”.

- La mina Paroșeni de ziua muncii, în 1 Mai s-au făcut revizii generale la tabloul de distribuție și stațiile de ventilatoare, ne informa inginerul șef al minei **Ioan Besserman**. Lucrările fiind deosebit de importante s-au

executat sub directa supraveghere a inginerilor Miron Butaru și Petru Voinea. Șefii de echipă Gheorghe Stîngă și Eugen Mareș împreună cu oamenii lor au lucrat sub directă îndrumare a maistrilor Iancu Pintilie și Constantin Postelnicu. O altă lucrare importantă — revizia întregii instalații de extracție a puțului auxiliar. Aici s-au remarcat în mod deosebit Martin Domokos, șef de echipă lăcătuși, Ștefan Sirb, lăcătuș și Blăguț Resiga, electrician. Azi, în 2 mai lucrările de revizii și reparații continuă.

Correspondentul nostru de la mina Lupeni, **Avram Mica** ne informa în 2 mai: „Mecanicul de sector Ioan Caragea și maistrul minier Dănilă Sălăjan împreună cu lăcătușii și minerii pe care-i conduc, în 1 Mai au efectuat revizia combinei de abataj și a liniilor ferate din cadrul sectorului II. La sectorul IV electrolăcătușii maistrului mecanic Virgil Vilcu au revizuit complexele mecanizate, iar la sectorul de transport maistrul de întreținere Dumitru Venczel împreună cu brigada lui Dionisie Andraș au schimbat și consolidat 100

de metri linie ferată. Alți lăcătuși conduși de maistrul Pavel Silvășan au efectuat lucrări de revizie, întreținere și reparații în rampa puțului „Centru”, iar lăcătușii șefului de echipă Gheorghe Gabor au revizuit benzile transportoare.

De la secția de preparare a cărbunelui din Lupeni inginerul **Victor Corpadea**, ne transmite telefonic în ziua de 2 mai: „În ziua de 1 Mai s-au efectuat revizii și reparații deosebit de importante, modificări la instalațiile și utilajele folosite la preluarea producției de la cele două întreprinderi miniere Lupeni și Uricani. Dintre cei 200 de oameni prezenți la lucru în zilele de sărbătoare amintim pe Nicolae Ivanciuc, șef de echipă lăcătuș, Petru Varga, lăcătuș, Andrei Drotzinger, șef echipă, lăcătuș și Ștefan Rad. Azi vom continua reviziile și reparațiile pentru a putea prelua în plin cărbunele extras de minerii Uricaniului și Lupeniului”.

Dorin GHEȚA

● (Continuare în pag. a 2-a)

Raport muncitoresc bogat în fapte de muncă

● LA CARBUNE NET, colectivele de mineri și preparatori din Valea Jiului au livrat suplimentar siderurgiei și energicii românești, în luna aprilie, o cantitate de 570 tone. În aceeași perioadă s-au expedit peste plan 680 tone brichete.

● LA I.M. URICANI, aprilie, ca și primele trei luni ale anului, s-a încheiat cu o depășire a producției la cărbune planificat de 535 tone. În patru luni, minerii din Uricani au extras peste plan 11 556 tone de cărbune.

● PATRU SECTOARE DE PRODUCȚIE ALE I.M. PETRILA au realizat peste prevederi, în luna aprilie, plusuri de cărbune care însumează peste 2 300 tone. Pe locul de frunte se situează colectivul sectorului IV, cu 1 041 tone peste plan, urmat de sectoarele V — cu 644 tone, III — 540 tone, I — 140 tone cărbune.

1 Mai peste hotare
(în pagina a 4-a)



Secvență de la adunarea populară care a avut loc la Casa de cultură din Petroșani.

Adunarea organizată în Capitală cu prilejul zilei de 1 Mai

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au participat, luni dimineață, la adunarea organizată în Capitală cu prilejul zilei de 1 Mai — Ziua solidarității internaționale a celor ce muncesc.

În această zi a Întîilului de Mai, zi de scumpă sărbătoare, cu profunde rezonanțe în sufletul și conștiința națiunii, în această zi de mari satisfacții și rodnice bilanțuri, de caldă reafirmare a solidarității cu cei ce muncesc de pretutindeni, toți cetățenii țării, români, maghiari, germani și de alte naționalități, deopotrivă fiii și cititori vrednici ai României socialiste, au adus omagii lor fierbinte glorioșului Partid Comunist Român, prin lupta și sub că-

lăuzirea căruia s-au împlinit aspirațiile cele mai înalte ale poporului nostru, și-au îndreptat gîndul plin de dragoste și recunoștință spre omul, revoluționarul, care se află în fruntea partidului și țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a cărui activitate strălucită se leagă indestructibil cea mai fertilă perioadă din istoria patriei, tot ce este mai frumos și mai cuceritor în grandioasa operă ce o înfăptuim, afirmarea României în lume.

Cu aceste sentimente de aleasă stimă și prețuire, cu bucurie în inimi, exprimată prin cîntec și dans, l-au întâmpinat numeroși locuitori ai Capitalei pe tovarășul Nicolae Ceaușescu încă din clipa sosirii în Parcul tineretului, apoi de-a lungul frumoasei esplanade, pînă la

● (Continuare în pag. a 4-a)

Adunarea populară de la Petroșani

Luni, în sala Casei de cultură a sindicatelor din Petroșani, a avut loc adunarea populară dedicată sărbătoririi zilei de 1 Mai — Ziua solidarității internaționale a celor ce muncesc, ziua frăției muncitorilor de pretutindeni. Au participat numeroși muncitori, ingineri și tehnicieni de la unitățile de extracție a cărbunelui din localitate, constructori de utilaj minier, de obiective industriale și social-culturale, energicienii, oameni ai muncii din transporturi, din activitatea de cercetare, învățămînt, ocrotirea sănătății, din alte domenii ale vieții economico-sociale, elevi și studenți. Întîmpinați cu îndelungi aplauze, în prezidiul adunării au

luat loc tovarășii **Clement Negruț**, prim-secretar al Comitetului municipal de partid, președintele Comitetului Executiv al Consiliului popular municipal, ceilalți membri ai biroului comitetului municipal de partid.

Adunarea populară a fost deschisă de tovarășul **Marcu Boantă**, președintele Consiliului municipal al sindicatelor. Despre semnificația și importanța zilei de 1 Mai a vorbit tovarășul **Teodor Rusu**, secretar al Comitetului municipal de partid.

Adunarea populară a luat sfîrșit printr-un frumos spectacol artistic.

★ Adunări populare consacrate sărbătorii zilei de 1 Mai au avut loc și în celelalte localități ale municipiului.

2 Mai — Ziua tineretului

O emoționantă întîlnire cu istoria la Lupeni

Mii de inimi tinere din Valea Jiului au bătut în același ritm cu ale oamenilor muncii de pretutindeni în acest început de mai. Încă din 30 aprilie, la Uricani, Lupeni, Vulcan, Petroșani și Petrila au avut loc numeroase competiții sportive, în cadrul „Dacia-dei” la fotbal, atletism, handbal, tenis de masă, popice, pentru desemnarea celor mai bune formații sportive pe localități. Aceste întreceri și-au desemnat cîștigătorii, în finalele disputate în prima zi a Sărbătorii internaționale a muncii.

Întrecerilor sportive le-au urmat prezentarea unor bogate programe cultural-artistice, desfășurate în cadrul pitoresc al zonelor de agrement la reușita cărora și-au

dat concursul tineri artiști amatori din cadrul formațiilor de muzică populară și ușoară, muzică folk, brigăzilor artistice, precum și tradiționalele fanfare ale minerilor.

Seara splendidei zile de armîndeni a oferit tinerilor din Lupeni, Uricani, Petroșani, Vulcan, Aninoasa și Petrila, la cluburi și case de cultură programe cultural-distractive, urmate de dans.

Punctul culminant al manifestărilor tineresti a fost marcat însă, în dimineața zilei de 2 mai, la Lupeni, unde a avut loc acțiunea intitulată „Întîlnirea tineretului cu istoria”, organizată de comitetul municipal Petroșani al U.T.C. În fața Monumentului eroilor greviști de la 6 august '29 și-au dat întîlnire reprezentanți

ai organizațiilor U. T. C. și ale pionierilor din toate întreprinderile și instituțiile municipiului. Au fost depuse, în semn de pios omagiu adus eroilor grevei minerilor din 1929, jerbe și coroane de flori albe și roșii din partea celor 10 organizații de tineret de la întreprinderile miniere și ale altor organizații din municipiu.

Din cauza timpului nefavorabil acțiunea a continuat în sala Palatului cultural din Lupeni. Aici, după un scurt cuvînt de salut rostit de tovarășul Horia Toma, prim-secretar al Comitetului orașenesc Lupeni al P.C.R., tinerii au ascultat cu emoție relatările unui invitat de onoare — tovarășul Aron Cristea, miner pensionar, vechi militant al

mișcării muncitorești din Valea Jiului, despre cauzele care au generat greva minerilor în 1929, desfășurarea grevei, reprimarea brutală, singeroasă a celor ce și-au cerut dreptul la muncă și piine. Participanților la această emoționantă întîlnire cu istoria, li s-a vorbit despre datoriile lor de a continua, acum, cînd idealurile eroilor mineri s-au împlinit pe deplin, tradiția de muncă eroică pentru edificarea viitorului fericit al națiunii noastre socialiste.

Acțiunea s-a încheiat cu un program cultural-artistic susținut de formații ale pionierilor și școlarilor, organizațiilor U.T.C., ale cluburilor sindicatelor din întreaga Vale a Jiului.

V. STRAUȚ



Omagiu adus de tineretul de azi, minerilor căzuți în luptă la greva din 1929, pentru o viață demnă, liberă, fericită.
Foto: I. LICIU

